Zapisnik sa XIV proširenog  sastanka Radne grupe za borbu protiv korupcije
održanog u petak, 15. aprila 2011. godine u prostorijama Privredne komore Srbije
Sastanak je organizovan posle konsultacija sa UO Globalnog dogovora u Srbiji od 1.04.2011. s ciljem dinamiziranja potpisivanja Deklaracije o borbi protiv korupcije od strane članica i davanja smernica za izveštavanje prema Principu 10. Globalnog dogovora. Na sastanak su pozvane sve članice Globalnog dogovora Srbija, a prisustvovalo je 17 predstavnika članica GD-a. Dve nove članice su Industrijski sindikat Srbije i Kreativne inovacije. Sastanakom je predsedavao Dejan Trifunović, predsedavajući RG. Ispred Sekretarijat GD u Srbiji bila je prisutna Ana Tomas. Pored pomenutih pitanja, sastanak se ticao daljih strateških smernica i dinamike rada u 2011. godini. Zapisnik sa prethodne sednice je usvojen jednoglasno.
Postupak potpisivanja Deklaracije o borbi protiv korupcije i izveštavanje prema Principu 10. – Posle usvajanja teksta Deklaracije na sednici Skupštine GD, koja je održana 2. decembra 2011. godine Sekretarijat je formalno obavestio članstvo o odluci Skupštine i do sada je nekoliko članica potpisalo Deklaraciju. Članovi RG su informisani o saglasnosti UO o elementima organizovane pozitivne kampanje, posebno do 1. juna 2011. do kada bi najveći broj članica trebalo da potpiše i krene sa implementacijom Deklaracije preko nove metodologije izveštavanja prema Principu 10. Ovom prilikom je izvršena demonstacija i analiza nove metodologije izveštavanja. Fokus je u elementima za izveštavanje kojih ima 22. Podeljeni su u dva nivoa: osnovni i poželjni elementi, odnosno tri kategorije: posvećenost i politike, implementacija i monitoring. U prvoj grupi su osnovni elementi za izveštavanje B1-B7, a poželjni u grupi D1-D15. Akcentovano je da kompanije same biraju elemente za izveštavanje prikazujući svoju ostvarenu praksu. Kao primer izveštavanja predstavljen je model izveštavanja kompanije Accenture. Od MSP se očekuje da izveštavaju po elementima B1-B7, a kod velikih kompanija po elementima iz obe grupe u sve tri kategorije. Obezbeđena je inostrana ekspertska pomoć u vidu konsultacija pri izradi izveštaja sa g. Piterom Wilkinsonom iz Transparency International UK 

(p.wilkinson@pwa-cr.com). 
Definisanje sastava timova, koordinacija i prioriteti u radu – Na ranijim sednicama je inicirana decentralizacija u radu RG i operativni rad timova. Na prethodnoj sednici su definisana tri tima i principi učešća članica u radu. Prema dogovorenim principima više lica iz institucije-kompanije-organizacije članice može participirati u radu više timova. Timovi su definisani u oblastima gde se u narednom periodu vidi dominantna uloga Radne grupe. Na sednici je prihvaćena lista prioritetnih aktivnosti timova kao i lica koja će koordinirati rad timova:

1. Poštovanje principa Deklaracije i praćenje postupka izveštavanja-Jelena Manić,UNDP;

2. Edukacija i programi organizacije događaja-Svetlana Vukomanović, Centar za demokratiju;

3. Saradnja sa domaćim i inostranim institucijama, organizacijama i projektima-Marko Petrović, Siemens Srbija. 

Predstavljena organizacija je nužna zbog obima aktivnosti i adekvatnog fokusiranja timova na prioritete. Timovi trebaju da budu što fleksibilniji u radu i koriste savremena elektronska i multimedijalna sredstva. Potrebna je redovna komunikacija sa predsedavajućim Radne grupe i Sekretarijatom Globalnog dogovora u Srbiji. Na bazi operativnih predloga aktivnosti timova definisaće se precizni Akcioni plan RG u narednom periodu. Aktivnosti se sprovode uz saglasnost Radne grupe odnosno predsedavajućeg RG. 
TV debata na temu kompanijske antikorupcije je planirana za 10.jun 2011. u organizaciji Centra za demokratiju i uz podršku Rande grupe. SvetlanaVukomanović iz Centra za demokratiju je predstavila koncept debate. Ova tema je definisana programom i očekuje se posebna afirmacija dosadašnjeg rada RG i GD u Srbiji uopšte, posebno akcentovanje važnosti Deklaracije o borbi protiv korupcije.
Sledeći sastanak Radne grupe za borbu protiv korupcije planiran je u toku juna 2011. godine. Prethodno se očekuje puno uključivanje u aktivnosti koordinatora po definisanim timovima.
Predsedavajući Radne grupe za borbu protiv korupcije

                                      Dejan Trifunović

