Zapisnik sa jedanaestog sastanka Radne grupe za borbu protiv korupcije
održanog u petak, 15. oktobra 2010. godine u prostorijama Narodne banke Srbije

Sastanku su prisustvovali:

1. Marko Savić – Centar za monitoring i evaluaciju

2. Damir Milutinović – Agencija za borbu protiv korupcije

3. Bojana Medenica – Transparentnost Srbija
4. Svetlana Vukomanović – Centar za demokratiju
5. Tina Kostić – Američka privredna komora
6. Mirjana Maksimović – Privredna komora Srbije

7. Aleksandra Sekulović – Kancelarija za evropske integracije, Vlada Republike Srbije
8. Sandra Blagojević – Komisija za antikorupciju Republike Slovenije
9. Dejan Trifunović, predsedavajući Radne grupe – Privredna komora Srbije

10. Marija Petrović, Sekretarijat Globalnog dogovora – Narodna banka Srbije
Značaj planova integriteta  – Sandra Blagojević iz Komisije za borbu protiv korupcije Republike Slovenije je predstavila značaj i svrhu uvođenja planova integriteta, kao i iskustva Slovenije na ovom polju. Tom prilikom je istakla da je za svaku kompaniju/instituciju bitno da ispuni svoje zakonske i ekonomske odgovornosti, da se prilagodi društvenim uslovima koji se menjaju i kao  najvažnije da bude društveno odgovorna, odnosno da teže dugoročnim ciljevima koji su dobri za društvo. U Sloveniji je 2004. godine Zakonom o sprečavanju korupcije uvedena obaveza izrade planova integriteta za institucije javnog sektora. Planovi integriteta se pre svega odnose na proveru funkcionisanja sistema u delu sprečavanja korupcije, donošenja odluka i načinu zapošljavanja. Nekoliko hiljada preduzeća i institucija u Sloveniji su uveli planove integriteta kao sistem preventivnih mera u borbi protiv korupcije. Komisija za borbu protiv korupcije Republike Slovenije je partner Agenciji za borbu protiv korupcije Republike Srbije na implementaciji planova integriteta. Donošenje smernica za planove integriteta se očekuje krajem oktobra.  
Procena sistema nacionalnog društvenog integriteta u Srbiji – Bojana Medenica iz Transparentnosti Srbija je predstavila projekat „Procena sistema nacionalnog društvenog integriteta u Srbiji“. Projekat ima za cilj da izvrši relevatno istraživanje integriteta institucija u Srbiji u svim oblastima: izvršnoj, zakonodavnoj i sudskoj vlasti, upravama, političkim partijama, poslovnom sektoru i dr. Predstavljena je dinamika projekta do juna 2011. godine. Među  institucijama poslovnog sektora prepoznata je Privredna komora Srbije koja će uz pomoć Globalnog dogovora u Srbiji da dostavi relevantne informacije koje se tiču kompanijske antikorupcije. Definisan je i Savetodavni odbor projekta.
Predlog prezentacije za Upravni odbor -  Izveštaj o radu Radne grupe za borbu protiv korupcije za 2010. i Plan rada za 2011. -  Predsednik Radne grupe Dejan Trifunović je prezentovao prisutnim članovima aktivnosti i postignuća rada Radne grupe u 2010. godini, među kojima se ističe donošenje Deklaracije o borbi protiv korupcije, priprema TAIEX seminara i dijalog i koordinacija sa organizacijama javnog i nevladinog sektora, posebno sa Agencijom za borbu protiv korupcije. Planirane aktivnosti za 2011. godinu će biti usmerene ka: saradnji sa Agencijom za borbu protiv korupciju u delu promocije i implementacije planova integriteta u institucijama i kompanijama u Srbiji, izveštavanju prema novoj metodologiji 10 principa Globalnog dogovora, kao i pristupu projektu Kolektivna akcija. Prisutni članovi Radne grupe nisu imali sugestije na Izveštaj.
TAIEX seminar na temu kompanijske antikorupcije planiran za 7 i 8. decembar 2010 – S obzirom da je finalna Agenda TAIEX seminara definisana i odobrena od strane TAIEX organizatora, dogovor je da se krajem novembra održi sastanak Radne grupe koji će biti pripremni sastanak pred konferenciju. Evidentirane su organizacione i tehničke izmene koje su zaključene krajem septembra. Sa aspekta delegiranih govornika nije bilo promena posle 1.oktobra 2010. godine. Dalje organizacione ingerencije sa govornicima iz EU preuzima TAIEX odeljenje Direktorata za proširenje EK. Definisan je i ciljna grupa učesnika skupa: institucije, kompanije, nevladine organizacije i dr.
Finalizacija aktivnosti u vezi sa Deklaracijom o borbi protiv korupcije – Potrebno je uraditi tehničku redakciju teksta Deklaracije, a nakon toga proslediti Upravnom odboru Globalnog dogovora u Srbiji na uvid. 
Organizacija konferencije za štampu i promotivnih aktivnosti obeležavanja Međunarodnog dana borbe protiv korupcije 9. decembar 2010. – Do narednog, redovnog sastanka Radne grupe, potrebno je prezicirati koncept organizovanja konferencije za štampu i čina potpisivanja Deklaracije od strane članica Globalnog dogovora u Srbiji. Predloženo je da se održi zajednički skup u prostorijama Agencije za borbu protiv korupcije ili u prostorijama Transparentnosti Srbija.
Definisanje sastava timova i prioriteti u radu – Posle bližeg definisanja zadataka timova, članovi Radne grupe su još jednom pozvani da se prijave za rad u ponuđenim timovima. Na prethodnoj sednici su definisana tri tima i principi učešća članica u radu. Prema dogovorenim principima više lica iz institucije-kompanije-organizacije članice može participirati u radu najviše dva tima. Timovi su definisani u oblastima gde se u narednom periodu vidi dominantna uloga Radne grupe:
1. Poštovanje principa Deklaracije i praćenje postupka izveštavanja;

2. Edukacija i programi organizacije događaja;

3. Saradnja sa domaćim i inostranim institucijama, organizacijama i projektima. 
Očekuje se konstruktivan i kreativan rad, zaokružene aktivnosti i inicijative u radu timova između sastanaka Radne grupe, kao i redovna komunikacija sa predsedavajućim Radne grupe i Sekretarijatom Globalnog dogovora u Srbiji.
Sledeći sastanak  Radne grupe za borbu protiv korupcije održaće se 19. novembra 2010. godine. 
Predsednik Radne grupe za borbu protiv korupcije

                                      Dejan Trifunović

