Zapisnik sa petnestog sastanka Radne grupe za borbu protiv korupcije
održanog u prostorijama PKS, 21. septembar 2011. godine 
Usvajanje zapisnika sa XIV sednice Radne grupe od 15. aprila 2011., informacija sa sastanaka RG za antikorupciju i smernice sa sastanaka koordinatora timova-Pomenuta dokumenta su usvojena bez primedbi
Postupak potpisivanja Deklaracije o borbi protiv korupcije i izveštavanje - Još jednom je izneta geneza donošenja dokumenta i mehanizmi obaveznosti, izveštavanja i praćenja. Dosadašnji broj potpisanih Deklaracija od strane 11 kompanija, organizacija i institucija pokazuje da pored svih napora RG i UO, medjunarodnog priznanja, postoji inercija i problematika prihvatanja ovog dokumenta. Dogovoreno je upućivanje dopisa RG na adrese menadzmenta članica, koje nisu potpisale Deklaraciju, s ciljem dobijanja informacije o razlozima nepotpisivanja dokumenta i dalje afirmacije potpisivanja dokumenta do Skupštine UN GD u Srbiji i obeležavanja Medjunarodnog dana borbe protiv korupcije.
Postupak izrade nove Nacionalne Strategije borbe protiv korupcije/koncept nove Strategije javnih nabavki u Republici Srbiji/Finalizacija postupka donošenja nacrta planova integriteta-Predstavnica PKS u Radnoj grupi Ministrastva pravde Republike Srbije Gordana Tiodorović, obavestila je prisutne o dinamici donošenja nove Nacionalne Strategije borbe protiv korupcije. Posle usaglašavanja strukture dokumenta i analize potreba planirano je da se u narednim nedeljama predstavi radni tekst dokumenta koji bi bio i predmet javne rasprave u više institucija. Javna rasprava je planirana u PKS. Sa druge strane predstavnica Agencije za borbu protiv korupcije, gospodjica Nataša Božić je dala informaciju o finalizaciji nacrta Planova integriteta, za koje se očekuje da tokom novembra budu prezentovani. Planira se oko 80 nacrta u 12 oblasti, medju kojima je i privreda odnosno kompanije.   
Siemens Integrity Initiative-Geneza i značaj ovog programa koji je deo Kolektivne akcije je predstavljen od strane delegacije Simens Srbija d.o.o. Činjenica je da fond od 100 miliona dolara već treću godinu generiše oko 40 raznih aktivnosti institucija i NVO širom sveta , i da aktivnosti treba inicirati i u Srbiji. S tim u vezi UNDP i PKS su predstavili projektne ideje u vezi sa javnim nabavkama odnosno Kancelarijom za usaglašenost, koja bi bila javni servis privrednim društvima u postupku uvodjenja planova integriteta i uopšte podrška antikorupcijskim aktivnostima.
Inicijative članica-Industrijski sindikat Srbije-Inicijativu je izneo g. Jovan Stojković, član Radne grupe ispred Industrijskog sindikata. Posle kraće rasprave Radna grupa je jednoglasno prihvatila predlog da se podrži inicijativa članice i UO preko Sekretarijata obavesti o pomenutom.
Razno
Sledeći sastanak  Radne grupe za borbu protiv korupcije biće održan krajem novembra.
Spisak prisutnih je dat u prilogu.
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