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Poziv za prezentaciju za članice Globalnog dogovora 
22.11.2012. godine u 10:00 časova
Teme: Izveštavanje o održivosti u skladu sa GRI kriterijumima, standard ISO 26000:2010 i specifikacija za sistem menadžmenta društvenom odgovornošću IQNet SR 10:2011. 

AGENDA
1.  "GRI - Baseline for environmental sustainability" 
gost Willibald Kaltenbrunner, direktor denkstatt GmbH Austrija 

trajanje: 60 min

2.  "ISO 26000:2010 – Osnovne dileme u vezi primene standarda i projekcija za dalje“
mr Dušan Stokić, sekretar Odbora za zaštitu životne sredine PKS i član Nacionalne komisije za ISO 26000 u Institutu za standardizaciju Srbije 

trajanje: 20 min

3.  Specifikacija „IQNet SR 10:2011 - Sistemi za menadžment društvenom odgovornošću – Zahtevi“ -  kratko predstavljanje 
mr Dragana Petrović, direktorka Victoria consulting d.o.o. (denkstatt Srbija)
trajanje: 30 min

4. Diskusija
Mesto održavanja: Privredna komora Srbije, Resavska 13-15, sala 4, II sprat 
Datum: 22.11.2012
Vreme: 10:00-12:30

Napomena: Prisustvovanje prezentacijama je za članice Globalnog dogovora bez kotizacije.
OBRAZLOŽENJE:
· Osnovna svrha sastanka je da se članovi Globalnog dogovora upoznaju sa:

· osnovama izveštavanja o održivosti u skladu sa odgovarajućim GRI (Global Reporting Initiative) kriterijumima. Najčešći problemi sa kojima se organizacije susreću prilikom izrade izveštaja o održivosti se odnose na kriterijume i performanse u vezi sa životnom sredinom tako da će akcenat  biti na tom delu. Prezentaciju će održati gospodin Willibald Kaltenbrunner jedan od menadžera  denkstatt GmbH Austrija, koji ima veliko iskustvo u ovoj oblasti, i radio je sa nekim od najpoznatijih kompanija iz sveta.

· Osnovnim konceptima i novostima u pogledu međunarodnog standarda ISO 26000:2010 -Uputstvo o društvenoj odgovornosti. Izlaganje će imati gospodin Dušan Stokić, koji je imao priliku da učestvuje kao predstavnik Srbije na regionalnoj ISO konferenciji održanoj u Ženevi u periodu: 5-9.11.2012.
· Osnovama nove specifikacije IQNet SR10 koja je između ostalog namenjena i eksternoj sertifikaciji sistema menadžmenta društvenom odgovornošću. Ova specifikacija može u velikoj meri pomoći organizacijama da na sistemski naćin primene osnovne koncepte društveno odgovornog poslovanja i integrišu ih  sa ostalim sistemima menadžmenta. Prezentaciju će održati Dragana Petrović, direktorka i jedan od ključnih konsultanata Victoria consulting iz Beograda.
Sastanak se organizuje uz podršku:
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