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Poštovani,

Zadovoljstvo nam je da Vas pozovemo  na predstavljanje  dokumenta „Principi poslovanja i prava deteta” koje će se održati 7. juna, 2012. godine u prostorijama Privredne komore Srbije,  Terazije 23 (velika sala, drugi sprat). 

Dokument „Principi poslovanja i prava deteta”, sačinili su UNICEF, Globalni dogovor UN i organizacija Save the Children na osnovu konsultacija sa brojnim predstavnicima poslovnog sektora, civilnog društva i dece iz celog sveta. 
To je jedinstveni sveobuhvatni set principa koji će kompanije koristiti kao smernice za široki spektar aktivnosti koje mogu preduzeti na radnom mestu, na tržištu i u zajednici  u cilju poštovanja i podržavanja prava deteta. 

Na prezentaciji Principa u Srbiji okupiće se predstavnici vodećih kompanija, stručnjaci,  predstavnici  medijskih kuća, nevladinog i državnog sektora. To će biti i prilika za diskusiju o tome kako Principi mogu da se koriste u praksi, i da se predstave postojeći primeri dobre prakse kompanija koje poštuju i podržavaju dečja prava u okviru svojih osnovnih delatnosti. 
Objavljivanje Principa će biti i prilika da učesnici razmotre na koji način se Principi mogu najbolje primeniti u lokalnom i regionalnom kontekstu, kao i da se pozabave konkretnim prioritetnim temama koje se odnose na poslovanje i prava deteta.
U prilogu dopisa dostavljamo Vam dokument koji sadrži osnovne informacije o „Principima poslovanja i prava deteta“ i program konferencije.

Najlepše Vas molim da Vaše učešće na konsultacijama potvrdite mailom na vsavic@unicef.org ili na telefon 011 3602 142, 063 344 106, najkasnije do 1. Juna, 2012. godine.
Srdačan pozdrav,
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Vesna Savić Đukić
UNICEF 
Srbija

