Zapisnik sa šesnaestog sastanka Radne grupe za borbu protiv korupcije
održanog u prostorijama PKS, 29. novembar 2011. godine 
Sastanku je prisustvovalo 21 predstavnik Radne grupe.
Usvajanje zapisnika sa XV sednice Radne grupe od 21. septembra 2011., informacija sa sastanaka  je usvojena bez primedbi.
Mišljenje EK o kandidaturi  Srbije za članstvo u EU-ekonomski kriterijumi  i oblast borbe protiv korupcije-Kako je u oktobru 2011. godine objavljen Izveštaj za Srbiju o postupku napretka u evropskim integracijama, RG je informisana ekonomskim kriterijumima i vladavini prava, gde su date ocene u vezi korupcije uopšte. U diskusiji su učestvovali predstavnici Kancelarije za evropske integracije i MSD.  

Postupak potpisivanja Deklaracije o borbi protiv korupcije i izveštavanje - Dosadašnji broj potpisanih Deklaracija od strane 13 kompanija, organizacija i institucija pokazuje da pored svih napora RG i UO, medjunarodnog priznanja, dodatnog animiranja članica, postoji inercija i problematika prihvatanja ovog dokumenta. Dogovoreno je posle kraće diskusije, upućivanje dopisa RG prema UO UN GD kako bi se u narednom periodu obezbedila obaveznost potpisivanja Deklaracije što bi bilo verifikovano na sednici Skupštine GD, polovinom decembra 2011. godine. Treba nastaviti dalju afirmaciju potpisivanja dokumenta do Skupštine UN GD u Srbiji posebno do obeležavanja Medjunarodnog dana borbe protiv korupcije, 9.12.2011. godine.
IZVOD IZ DOPISA UO:

Posle diskusije Radna grupa za borbu protiv korupcije je saglasna (21 prisutnih, 19 za i dva uzdržana glasa) da se UO i Skupštini Globalnog dogovora u Srbiji predloži mehanizam obaveznosti potpisivanja dokumenta sa rokom od šest meseci od datuma održavanja Skupštine UN GD Srbija. To znači da će postojeće članice, koje još nisu potpisale Deklaraciju, trebati da potpišu Deklaraciju do 15. juna 2012. godine a svaka nova članica će imati rok od šest meseci za potpisivanje pomenutog dokumenta. Potpisivanjem Deklaracije, članice se obavezuju da će aktivno učestvovati u borbi protiv korupcije u Srbiji.
Postupak izrade nove Nacionalne Strategije borbe protiv korupcije/Finalizacija postupka donošenja nacrta planova integriteta-Članovi RG su ranije informisani o dinamici donošenja nove Nacionalne Strategije borbe protiv korupcije. Posle usaglašavanja strukture dokumenta i analize potreba definisana je radna verzija dokumenta. Medjutim, pored ambicioznog plana došlo je do usporavanja postupka, pa je neizvesno donošenje dokumenta do kraja o.g, kao i najavljeno održavanje javne rasprave, koja je planirana u PKS. Sa druge strane predstavnica Agencije za borbu protiv korupcije, gospodjica Nataša Božić je dala informaciju o finalizaciji nacrta Planova integriteta, za koje se očekuje da tokom novembra budu prezentovani. Planira se oko 80 nacrta u 14 oblasti, medju kojima je i privreda odnosno kompanije u državnom vlasništvu, dok će preporuka stajati za privatni sektor.   
Povodom obeležavanja Međunarodnog dana borbe protiv korupcije, dogovoreno je da Radna grupa za borbu protiv korupcije Globalnog dogovora UN u Srbiji obavesti javnost u Srbiji u vezi napretka u oblasti kompanijske antikorupcije i pozove sve članice Globalnog dogovora u Srbiji da potpišu Deklaraciju o borbi protiv korupcije i na taj način uspostave sistemski pristup u borbi protiv korupcije, sledeći najbolju svetsku praksu i smernice domaćih institucija. Dokument bi bio usaglašen do 5.12.2011. i dostavljen UO i Sekretarijatu GD u Srbiji. PKS kao domaćin UN GD u Srbiji će dati podršku u cilju medijske aktualizacije dokumenta.

Razno
Sledeći sastanak  Radne grupe za borbu protiv korupcije biće održan u prvom kvartalu 2012. godine
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