      Zapisnik sa dvanaestog sastanka Radne grupe za KDO u bankarstvu i finansijama
održanog u četvrtak,  16. septembra 2010. u prostorijama Narodne banke Srbije
Sastanku su prisustvovali svi učesnici projekta „Upravljanje ličnim finansijma“. Na sastanku su prezentovani evaluacija radionica i pregled utrošenih sredstava, napravljen je plan održavanja radionica za naredni period i dogovorena je komunikaciona strategija.
Evaluacija radionica – Isidora Orlović, predsedavajuća Radne grupe, je informisala prisutne o rezultatima sedamnaest održanih radionica (petnaest radionica u Beogradu, jedna u Novom Sadu i jedna u Nišu). Do sada je na radionicama učestvovalo više od 250 građana koji su bili veoma zadovoljni načinom organizacije, temom i sadržajem radionica. Svi predavači su dobili veoma visoke ocene, a svojom stručnošću i entuzijazmom su izuzetno doprineli uspešnosti ovog projekta. Na VIII Godišnjem skupu lokalnih mreža Globalnog dogovora u Njujorku, koji je održan 23. juna ove godine, predstavnici Globalnog dogovora iz Srbije su prezentovali projekat besplatnih radionica za građane i ostvarene rezultate, koji su naišli na veoma pozitivne utiske  članica širom sveta.
Do kraja godine će biti održan još jedan ciklus i predavači će održati radionice po sledećem rasporedu:
1. Vesna Milivojević (Societe Generale Bank) i Tamara Damnjanović (Narodna banka Srbije) – sredina oktobra;

2. Miloš Macut (Erste Bank)  i Željko Todorović (KBC Banka) – 10. novembar; 
3. Jasmina Urošević Stevanović (Piraeus banka) i Marijana Petkovska (Banca Intesa) – 15. novembar;
4. Velibor Vidić (Eurobank EFG) i Bojan Vesić (Credit Agricole Bank) – 24. novembar;
5. Vera Stojanović (Erste Bank)  i Isidora Orlović (Narodna banka Srbije) – termin će biti naknadno određen;
6. Jelena Cušić Rakić (Hypo-Alpe-Adria Bank) i Milan Popović (Eurobank EFG) – termin će biti naknadno određen;
7. Svetlana Jakovljević (Credit Agricole Bank) i Jovana Stanojević (Privredna komora Srbije) – termin će biti naknadno određen
8. Danijela Piperski (Piraeus banka) i Vladimir Popović (Societe Generale Bank) – termin će biti naknadno određen.
S obzirom da su KBC Banka, Hypo-Alpe-Adria Bank i Eurobank EFG prijavili po još jednog  volontera, formiraće se i novi timovi predavača.
Pregled utrošenih sredstava – Marija Nikolić, direktor Akademije za bankarstvo i finansije, je predstavila pregled dosadašnjih troškova koji su vezani za realizaciju ovog projekta. S obzirom na veoma racionalno trošenje sredstava iz buđeta koji je namenjen relizaciji radionica na računu je ostalo još 167,321.31 dinara. Dogovoreno je da se preostala sredstva iskoriste za profesionalno snimanje radionice i za nabavku materijala koji nedostaje. 
Komunikaciona strategija – Sonja Konakov je kao vođa Tima za komunikacije predložila da se početkom oktobra medijima pošalje saopštenje za javnost u kome ćemo se osvrnuti na dosadašnje rezultate i najaviti novi krug radionica. Takođe, dogovoreno je da se još jednom uputi poziv svim članicama Globalnog dogovora da informišu svoje zaposlene i da ih pozovu da se individualno prijave na radionice. Jovana Stanojević će pripremiti listu gradova u kojima postoje Regionalne privredne komore, a nakon toga će komunikacioni tim odabrati potencijalno nove lokacije za održavanje radionica i napraviti komunikacionu strategiju za konkretni grad. S obzirom da je dosta građana informaciju o radionicama dobilo preko Infostud-a, potrebno je obnoviti saradnju sa njima. Predloženo je i da se razmotre mogućnosti ubacivanja prospekata o radionicama u dnevne novine 24 sata ili u vozila gradskog saobraćaja.
