      Zapisnik sa sedamnaestog sastanka Radne grupe za KDO u bankarstvu i finansijama
održanog u utorak,  7. februara 2011. u prostorijama Narodne banke Srbije
Članice Radne grupe su razgovarale o planu realizacije projekata Radne grupe u 2012. godini:
Projekat saradnje sa sedam srednjih škola u kojima postoji obrazovni profil „Bankarski službenik“
· Isidora Orlović je izvestila prisutne da je sa predstavnicima Zajednice ekonomskih, pravno-birotehničkih, trgovinskih i ugostiteljsko-turističkih škola (ZEŠ) utvrdila termin i teme za predavanja profesorima: 
· Uvodna reč predstavnika Narodne banke Srbije;
· Finansijska stabilnost;
· Devizni kurs i devizne rezerve;
· Trgovina hartijama od vrednosti;

· Revizija.
Predavanja će se održati 16. marta u periodu od 10.00-14.15 u prostorijama Narodne banke Srbije u Kralja Petra 12 (sala 6). Predavanja će biti realizovana od strane Narodne banke Srbije, Eurobanke EFG (čeka se potvrda) i KPMG-a.
· Isidora Orlović je izvestila prisutne da je sa predstavnicima Zajednice ekonomskih, pravno-birotehničkih, trgovinskih i ugostiteljsko-turističkih škola (ZEŠ) utvrdila termin i teme za predavanja učenicima:
· Uvodna reč predstavnika Narodne banke Srbije;

· Devizni kurs i devizne rezerve;

· Platni promet sa inostranstvom;

· Elektronsko bankarstvo; 
· Investiciono bankarstvo;

· Revizija
· Fakultativna poseta Centru za posetioce Narodne banke Srbije.
Predavanja će se održati 5. aprila u periodu od 10.00-14.20 u prostorijama Narodne banke Srbije u Nemanjinoj 17 (Amfiteatar). Predavanja će biti realizovana od strane Narodne banke, Hypo Alpe-Adria banke, Erste banke, Societe General banke i KPMG-a.

· Sa predstavnicima ZEŠ-a je dogovoreno da sve škole koje učestvuju u projektu dostave spiskove od po dva profesora koji će pohađati stručne seminare Akademije za bankarstvo i finansije.
· Sa predstavnicima ZEŠ-a je dogovoreno da škole blagovremeno pošalju spiskove učenika za koje je potrebno da se obezbedi  jednonedeljna/dvonedeljna praksa u filijalama banaka.
Projekat  „Upravljanje ličnim finansijama“  

· Isidora Orlović je izvestila prisutne članice Radne grupe da je anketirala članice u vezi sa daljim angažovanjem na ovom projektu i da je utvrdila tačan broj predavača za radionice.
· U saradnji sa Kancelarijom za mlade dogovorene su dve radionice od kojih je jedna već realizovana 6. februara a druga je planirana za 20. februar. Takođe, u narednom periodu će se ugovoriti saradnja sa AIESEC-om i napraviti plan radionica za njihove članove.
· Prisutni na sastanku su imali priliku da pogledaju e-learning aplikaciju „Upravljanje ličnim finansijama“ i da daju svoje komentare. Lektorisana verzija teksta i predlozi za tehnička poboljšanja biće dostavljeni kreatorima aplikacije do 10. februara, kako bi finalna verzija bila što pre završena i postavljena na sajt projekta. 
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