Zapisnik sa 25. sastanka Upravnog odbora GD-a 
održanog u utorak 15. novembra  2011, u prostorijama PKS
Sastanku su prisustvovali: Andrea Brbaklić, predsednica UO (Erste banka), Neven Marinović, član UO (SMart kolektiv), Nataša Krstić (Eurobank EFG), Dušan Stokić (Privredna komora Srbije), Ana Tomas, Sekretarijat Globalnog dogovora (Privredna komora Srbije), Sanja Bunić, Sekretarijat Globalnog dogovora (Privredna komora Srbije), Aleksandar Lomas (Beogradska poslovna škola), a kao gosti na prvoj tački dnevnog reda: Asya Verbanova i Milana Rikanović iz UN Women.

Sastanak se odvijao prema sledećem dnevnom redu:

1. Predlog UN Women za organizaciju konferencije o Principima osnaživanja žena,

2. Izveštaj sa sastanka evropskih mreža Globalnog dogovora u Rimu,

3. Formiranje Radne grupe za radna prava,
4. Učešće Globalnog doogovora u Srbiji na konferenciji CSR Collaborative Governance (Inicijativa Business Dialogue Conference-Alliance International Media),
5. Dogovor o organizaciji Godišnje skupštine članica GD-a u Srbiji,
6. Razno.
Predlog UN Women za organizaciju konferencije o Principima osnaživanja žena - Predstavnice UN Women su iznele svoju verziju agende za planiranu konferenciju, kao i ciljeve saradnje sa Globalnim dogovorom u Srbiji. Planirano je da se konferencija održi u martu 2012. godine. Odlučeno je da se ide zajedničkim nastupom (GD Srbija i UN Women) u bilateralne razgovore sa kompanijama, koje nisu članice GD-a, kako bi istovremeno potpisale Principe osnaživanja žena, ali i pristupile Globalnom dogovoru. UN Women će izraditi upitnik o poznavanju i primeni Principa osnaživanja žena, koji će se proslediti članicama GD-a, a predloženo je da se Asocijacija HR profesionalaca zamoli da ovaj upitnik proslede svojim članovima. Informacija i poziv za konferenciju će se proslediti kroz mreže PKS (kompanije koje su učestovovale u konkursima za dodelu Nacionalne nagrade za DOP), Unije poslodavaca Srbije, Srpske asocijacije menadžera, Udruženja poslovnih žena, Saveta stranih investitora, Američke privredne komore i dr. 
Izveštaj sa sastanka evropskih mreža Globalnog dogovora u Rimu - Ana Tomas je izvestila prisutne o nekoliko bitnih informacija sa sastanka: 1) Izdavanje publikacije „The European UN Global Compact Companies Towards Rio+20: A Best Practices Collection“, koja predstavlja  zbirku  primera dobre prakse kompanija-članica Globalnog dogovora, odnosno njihovih projekata i inicijativa u oblasti održivog razvoja. Publikacija obuhvata  49 primera dobre prakse iz 15 evropskih zemalja sa čak 5 primera iz Srbije (Erste banka, Eurobanka EFG, Lafarž BFC, Banka Intesa i Delta holding); 2) Publikacija na kojoj kancelarija GD-a u Njujorku trenutno radi: ''Vodič za lokalne mreže za sprovođenje zajedničkih akcija i dijalog o javnim politikama''. U ovoj publikaciji će biti predstavljena i srpska mreža Globalnog dogovora, kao jedna od naprednijih mreža u svetu; 3) Inicijativa Upravnog odbora Globalnog dogovora u Srbiji da naredni skup evropskih mreža Globalnog dogovora bude organizovan u našoj zemlji je prihvaćena. Načelno je dogovoreno  da se skup održi krajem septembra/početkom oktobra i da sa pripremama treba početi već sada. Sastanak UO-a koji će biti posvećen samo ovoj temi je zakazan za 21.novembar2011.
Formiranje Radne grupe za radna prava - Nova Radna grupa za radna prava broji do sada prijavljenih 9 članica. Dogovoreno je da nema smetnji da se formira, a iznet je predlog da Radnom grupom predsedava Medjunarodna organizacija rada. Fokus Radne grupe ne treba da bude samo na okupljanju sindikata, već treba da okupi i ostale interesne strane, a za cilj bi imala: promovisanje radnih prava,  pristojne mogućnosti za zapošljavanje, unapredjenje socijalne zaštite i jačanje dijaloga.
Učešće Globalnog dogovora u Srbiji na konferenciji CSR Collaborative Governance (Inicijativa Business Dialogue Conference-Alliance International Media) - Prihvaćeno je učešće Andree Brbaklić na pomenutoj konferenciji, koja je planirana za februar 2012. Njeno prisustvo je takodje prihvaćeno -ispred Globalnog dogovora UN,  u konsultacijama koje će organizovati Ambasada Švedske u Srbiji sa temom „Pronalaženje mogućnosti za zajedničko odgovorno poslovanje“ (25.11.2011.).
Dogovor o organizaciji Godišnje skupštine članica GD-a u Srbiji - Dogovoreno je da se Godišnja skupština članica GD-a održi 14. decembra 2011. sa početkom u 11h. Pre tog termina će se održati sastanak UO-a sa predsedavajućima radnih grupa (dogovoreno je da to bude 29.11.2011.). Sekretarijat GD-a će svim predsedavajućima Radnih grupa dostaviti zahtev za dostavljanje izveštaja i plana rada za 2011/2012. godinu, kako bi na planiranom sastanku bili prezentovani Upravnom odboru.
Razno - Razmatrana je mogućnost organizovanja webinara/seminara za kompanije koje kasne sa dostavljanjem Izveštaja o napretku (ima ih ukupno 6). Pre toga će Sekretarijat kontaktirati ove kompanije (koje su zbog nedostavljanja ION označene kao “non-communicating”), radi eventualne pomoći oko pisanja izveštaja. 
