Zapisnik sa četrnaestog sastanka Upravnog odbora 
održanog u sredu,  02. juna 2010. u prostorijama Narodne banke Srbije

Deklaracija o borbi protiv korupcije - Na sastanku su razmatrani poslednja verzija Deklaracije o borbi protiv korupcije i komentari na Deklaraciju koje je dostavio Marko Savić iz Centra za monitoring i evaluaciju (na poslednjem sastanku Radne grupe za borbu protiv korupcije dogovoreno je da članice dostave svoje finalne komentare). Članovi Upravnog odbora su usvojili većinu komentara koje je dao Marko Savić i usaglasili svoje stavove povodom spornih tačaka Deklaracije. Korigovana verzija Deklaracije o borbi protiv korupcije je usvojena od strane Upravnog odbora i biće poslata svim članicama na mišljenje. Deklaracija će biti podneta na usvajanje na Godišnjoj skupštini Globalnog dogovora u septembru 2010. godine,  i očekuje se da do kraja godine članice potpišu istu.
Komentari na revidirani Nacrt Strategije o DOP-u – Isidora Orlović je upoznala Upravni odbor sa komentarima na revidirani Nacrt Strategije DOP-a Republike Srbije koje je pripremila Radna grupa za podršku u izradi Strategije DOP-a. Upravni odbor je saglasan da je potrebno uputiti zvanično pismo Ministarstvu rada i socijalne politike sa komentarima i jasno iznetim sugestijama u vezi sa poboljšanjem kvaliteta Strategije.
Izveštaj o aktivnostima Radne grupe za životnu sredinu – Isidora Orlović je izvestila prisutne članove Upravnog odbora o planiranom učešću predstavnika Radne grupe u  akciji „Veliko čišćenje Srbije“, u okviru kampanje „Očistimo Srbiju“, koja je planirana za 5. jun 2010. godine. Marija Petrović je Upravnom odboru prezentovala dogovor sa poslednjeg sastanka Radne grupe za životnu sredinu o izboru loga Radne grupe i kalendara sa svim aktivnostima članica koji će biti postavljen na sajt Globalnog dogovora. Zbog aktuelnosti tematike Upravni odbor je sugerisao da jedna od tema na sledećem sastanku Radne grupe bude  reciklaža elektronskog otpada.

Izveštaj o aktivnostima Radne grupe za KDO u bankarstu i finansijama - Upravni odbor je  informisan o rezultatima posećenosti i ocenama građana nakon sedamnaest održanih radionica za građane - pod nazivom „Upravljanje ličnim finansijama“. Istovremeno Isidora Orlović je obavestila prisutne da će se potpisivanje Protokola o saradnji između Radne grupe i predstavnika obrazovnog profila Bankarski službenik održati u septembru. 
Osmo  plenarno zasedanje ISO međunarodne radne grupe za društvenu odgovornost  – 

Član Upravnog odbora Dušan Stokić izvestio je prisutne o svom učešću na zasedanju ISO međunarodne radne grupe za društvenu odgovornost koja je održana u Kopenhagenu. Plan je da budući standard ISO 26000 bude publikovan do kraja decembra 2010.godine. ISO 26000 neće biti obavezivajući standard i neće biti sertifikovan. S obzirom na značaj koji ovaj dokument ima, Upravni odbor se složio da Globalni dogovor učestvuje u njegovom prevodu i nakon toga organizuje prezentaciju istog.
