Zapisnik sa četvrtog sastanka Radne grupe za životnu sredinu

održanog u petak, 21. maja 2010. (nastavljen 28. maja 2010.) u prostorijama Narodne banke Srbije
Kalendar aktivnosti članica Radne grupe – Predstavnici McCann Erickson-a su predstavili vizuelna rešenja kalendara aktivnosti članica. Istovremeno članicama je predstavljeno i vizuelno rešenje logo-a Radne grupe. Dogovoreno je da se informacije o aktivnostima članica po pitanju zaštite životne sredine dostavljaju Sekretarijatu Globalnog dogovora u Srbiji, koji će unositi sve informacije u kalendar. Članice su izglasale idejno rešenje  kalendara kao i logo Radne grupe.
Akcija „Veliko spremanje Srbije“  – Direktor akcije „Očistimo Srbiju“ je predstavio akciju koja će se u organizaciji Ministarstva žaštite životne sredine i prostornog planiranja održati 5. juna 2010. godine na Dan zaštite životne sredine. Biće to prilika da svako, u skladu sa svojim mogućnostima, da lični doprinos čistijoj životnoj sredini. Organizatori su pozvali članice da se pojedinačno ili kao predstavnici svojih organizacija priključe ovoj velikoj radnoj akciji. Članice su se složile da se kao Radna grupa priključimo ovoj akciji, i odabrale lokaciju koju ce očistiti (prolaz ispod Brankovog mosta).  Istovremeno, poziv za priključivanje akciji je poslat svim članicama Globalnog dogovora.
Dan Dunava  – Tijana Marković je ispred Coca-Cole Hellenic-a predstavila njihove dosadašnje aktivnosti povodom Dana Dunava. U narednim danima će biti izrađen koncept obeležavanja Dana Dunava za 2010. godinu, i distribuiran svim članicama sa pozivom da se priključe ovoj akciji. Predstavnica Direkcije za vode je najavila da će se u septembru održati konferencija povodom potpisivanja Dunavske strategije. Nakon usvajanja Strategije naši predstavnici u izradi ove strategije će biti pozvani da upoznaju članice Radne grupe sa istom.
