Zapisnik sa četvrtog sastanka Radne grupe za radna prava

održanog u prostorijama Privredne komore Srbije 10.04.2012.
Sastanku su prisustvovali: Jovan Protić (Međunarodna organizacija rada-MOR), Ranka Keča (Erste banka), Nadežda Ćorić Matić (Privredna komora Beograda), Vladeta Ćuk (NBS), Dragoljub Ilić (Sindikat Metro Cash&Carry Srbija), Ana Eror (Sindikat Metro Cash&Carry Srbija), Bojana Ružić (Fondacija Centar za demokratiju), Milana Rikanović (UN Women), Sanja Bunić (Privredna komora Srbije-Sekretarijat GD-a), a gost Radne grupe je bila g-dja Vera Božić Trefalt-direktorka Uprave za bezbednost i zdravlje na radu.
Treći sastanak Radne grupe za radna prava bio je u celini posvećen temi - bezbednosti i zdravlju na radu.  Direktorka Uprave za bezbednost i zdravlje na radu, g-dja Vera Božić Trefalt je najpre prezentovala Akcioni plan za sprovodjenje strategije bezbednosti i zdravlja na radu (2009-2012), kao i probleme sa kojima se u realizaciji Uprava susreće. Izvestila je prisutne dokle se stiglo po sledećim tačkama akcionog plana: 1.Uspostavljanje, održavanje, progresivno razvijanje i periodično revidiranje sistema bezbednosti i zdravlja na radu u konsultaciji sa reprezentativnim organizacijama poslodavaca i zaposlenih; 2. Donošenje zakona, podzakonskih propisa, kolektivnih ugovora, opštih i drugih akata o bezbednosti i zdravlju na radu; 3. Usvajanje mehanizama i procedura za sprovođenje propisa o bezbednosti i zdravlju na radu (integrisana inspekcija rada), 4. Uvođenje posebnog osiguranja od povreda na radu i profesionalnih bolesti; 5. Uvođenje informacionog sistema u oblasti bezbednosti i zdravlja na radu (registar povreda na radu i profesionalnih bolesti i dr.), 6. Obrazovanje odgovarajućih tripartitnih tela koje čine predstavnici državnih organa, poslodavaca i zaposlenih odgovornih za bezbednost i zdravlje na radu, 7. Utvrđivanje prioriteta u rešavanju problematike vezane za bezbednost i zdravlje na radu, 8. Promovisanje kulture prevencije i dobre prakse u oblasti bezbednosti i zdravlja na radu, 9. Davanje inicijativa za uvođenje zakonskih predpostavki u smislu definisanja finansijskih i budžetskih resursa u oblasti bezbednosti i zdravlja na radu, 10. Pokretanje inicijative za osnivanje referentne laboratorije, 11. Pokretanje inicijative za osnivanje „Centra za edukaciju”, 12. Saradnja u oblasti bezbednosti i zdravlja na radu (dalja saradnja na međunarodnom nivou i na nacionalnom nivou poboljšana i unapređena međuresorska saradnja).
Kao jedan od većih problema u primeni Zakona o bezbednosti i zdravlja na radu Vera Božić Trefalt je istakla što ne postoji praćenje zdravstvenog stanja zaposlenog.
Nakon prezentacije, članovi Radne grupe su poveli diskusiju sa direktorkom Uprave BZR o aktuelnim pitanjima iz ove oblasti.
Naredni sastanak Radne grupe će biti zakazan naknadno.
