Zapisnik sa devetnaestog sastanka Upravnog odbora 
održanog u petak,  25. februara 2011. u prostorijama Privredne komore Srbije
Sastanku su prisustvovali: Andrea Brbaklić, predsednica UO (Erste banka), Dušan Stokić, član UO (Privredna komora Srbije), Neven Marinović, član UO (SMart kolektiv), Tijana Marković, predsedavajuća Radne grupe za životnu sredinu (Coca-Cola Hellenic), Marko Savić, predsedavajući Radne grupe za podršku u vanrednim situacijama (Centar za monitoring i evaluaciju), Isidora Orlović, predsedavajuća Radne grupe za KDO u bankarstvu i finansijama (Narodna banka Srbije) i Ana Tomas, sekretarijat Globalnog dogovora (Privredna komora Srbije).
Na sastanku je usvojen sledeći dnevni red:
1. Aktivnosti Radne grupe za životnu sredinu;
2. Akivnosti Radne grupe za podršku u vanrednim situacijama;
3. Aktivnosti Radne grupe za KDO u bankarstvu i finasijama;
4. Razno.

Aktivnosti RG za životnu sredinu -  S obzirom da će fokus Globalnog dogovora u Srbiji u 2011. godini biti na principima koji se odnose na životnu sredinu, Radna grupa za životnu sredinu će u saradnji sa Upravnim odborom raditi na osmišljavanju i organizovanju  godišnje konferencije ovu temu. Tijana Marković je kao predsedavajuća Radne grupe izložila radni koncept konferencije, koja će se realizovati u saradnji sa UNDP-om i WWF-om, koji će za ovaj događaj obezbediti stučne predavače. Do juna bi trebalo da budu poznati okvirni termin događaja i imena predavača. Dogovoreno je da se na konferenciju pozovu i predstavnici mreža Globalnog dogovora iz regiona.
Takođe, Tijana Marković je obavestila članove Upravnog odbora da će na sastanku Radne grupe koji je zakazan za sledeću nedelju, članice imati priliku da glasaju za jedan od tri zajednička projekta grupe koji će se realizovati u toku 2011. godine.
Aktivnosti RG za podršku u vanrednim situacijama – Marko Savić je kao predsedavajući Radne grupe obavestio članove Upravnog odbora da je zajedno sa predstavnikom UNDP-a imao sastanak sa gradonačelnikom Kraljeva. Na sastanku je razgovarano o mogućim oblicima saradnje i dogovoreno je da gradonačelnik prisustvuje sledećem sastanku Radne grupe. S obzirom da je ovaj sastanak bio i medijski propraćen, Marko Savić je uz prethodnu saglasnost Upravnog odbora dao izjavu za lokalne medije. S obzirom da je jedan od mogućih projekata Radne grupe za životnu sredinu kupovina solarnih panela za novoizgrađene kuće u Kraljevu, postoji mogućnost saradnje i povezivanja ove dve radne grupe i realizovanja zajedničkog projekta u kome bi sve članice Globalnog dogovora bile pozvane da daju svoj doprinos.
Aktivnosti Radne grupe za KDO u bankarstvu i finansijama – Isidora Orlović je kao predsedavajuća Radne grupe obavestila članove UO da su članice ove grupe, u okviru saradnje sa srednjim školama u kojima postoji obrazovni profil ''Bankarski službenik'', obezbedile praksu za 22 učenika četvrtog razreda I Ekonomske škole iz Beograda. Istovremeno predavanja za profesore i učenike ovog profila su zakazana za 18. i 25. mart i 15. april 2011. godine u prostorijama Narodne banke Srbije. 
Kada je projekat besplatnih radionica za građane „Upravljanje ličnim finansijama“ u pitanju, Isidora Orlović je obavestila članove Upravnog odbora da u ovom trenutku nema zainteresovanih građana u Beogradu i da su se učesnici u projektu dogovorili da se nove radionice održe u: Subotici (kraj marta), Kraljevu (april) i Kragujevcu (april). Privredna komora Srbije će preko svoje pres službe pružiti aktivnu podršku promociji radionica u ovim gradovima.
Termin narednog sastanka Upravnog odbora biće naknadno objavljen.

