Zapisnik sa dvadeset drugog sastanka Upravnog odbora
održanog u sredu 6. jula 2011. godine, u PKS

Sastanku su prisustvovali: Andrea Brbaklić, predsednica UO (ERSTE banka), Nataša Krstić, član UO (Eurobank EFG), Dušan Stokić, član UO (PKS), Tijana Marković, predsedavajuća Radne grupe za životnu sredinu (Cocal-Cola Hellenic), Marko Savić, predsedavajući Radne grupe za podršku u vanrednim situacijama (CME), Natalija Simović, predsedavajuća Radne grupe za socijalno uključivanje (BCIF), Tamara Koštro, predsedavajuća Radne grupe za medije (Ekonom:east Media Group), Isidora Orlović, predsedavajuća Radne grupe za KDO u bankarstvu i finansijama (NBS), Jelena Manić, član Radne grupe za borbu protiv korupcije (UNDP), Adriana Lazinica (Ujedinjene nacije), Mile Samardžić (Beogradska poslovna škola) i Ana Tomas, Sekretarijat Globalnog dogovora (PKS).
Sastanak se odvijao prema sledećem dnevnom redu:

1. Izveštaj sa Godišnjeg sastanka Globalnog dogovora;

2. Izveštaj sa ISO Regionalne radionice o društvenoj odgovornosti;

3. Izveštaji o realizovanim aktivnostima radnih grupa i planovi za naredni period;
4. Razno.

Izveštaj sa Godišnjeg sastanka Globalnog dogovora - Članovi Upravnog odbora su informisani o učešću predstavnika Globalnog dogovora u Srbiji na Godišnjoj skupštini Globalnog dogovora UN i IX Godišnjem forumu lokalnih mreža, održanim u Kopenhagenu u periodu od 17. do 20. maja 2011. godine. Na ovom skupu su predstavljeni Godišnji izveštaj o radu lokalnih mreža i Izveštaj o godišnjem istraživanju, u kojima je kao jedan od 16 primera dobre prakse istaknut primer naše mreže, odnosno rezultat rada Radne grupe za borbu protiv korupcije - izrada i usvajanje Deklaracije o borbi protiv korupcije (oba dokumenta su dostupna na sajtu Globalnog dogovora). Izvršni direktor Globalnog dogovora UN, Georg Kel naglasio je da je cilj ove inicijative da broj članica do 2020. godine naraste na 20.000. Predstavnici Kancelarije u Njujorku su informisani o spremnosti mreže GD u Srbiji da bude domaćin nekog od narednih godišnjih skupova, a u skladu sa tim će Sekretarijat započeti zvaničnu komunikaciju sa Kancelarijom.
Izveštaj sa ISO Regionalne radionice o društvenoj odgovornosti - Član UO Dušan Stokić je izvestio prisutne o učešću u ISO Regionalnoj radionici o društvenoj odgovornosti, održanoj u Rigi, Letonija. Nakon prezentacije ključnih rezultata o društveno odgovornom poslovanju u Srbiji, potvrđeno je da je naša zemlja među najnaprednijim u regionu Zapadnog Balkana i Centralne Azije. Na primer - Srbija je među retkim zemljama Evrope, izuzev visoko razvijenih, koja je samo 6 meseci nakon objavljivanja novog standarda ISO 26000, publikovala srpsku verziju standarda. Ključni doprinos ovome su dali članovi Globalnog dogovora, koji su obezbedili sredstva za prevod ovog obimnog dokumenta. Nakon usvajanja međunarodnog standarda u novembru 2010. godine, sada je na nacionalnim telima za standardizaciju (u našem slučaju to je Institut za standardizaciju Srbije) da prate i kontrolišu njegovu primenu. 
Izveštaji o realizovanim aktivnostima radnih grupa i planovi za naredni period - Drugi deo sastanka bi je posvećen pregledu realizovanih aktivnosti radnih grupa od početka godine, kao i planovima za naredni period.
1. RG za životnu sredinu

Tijana Marković je izvestila prisutne da je RG za životnu sredinu od početka godine realizovala nekoliko aktivnosti: radionicu o EE za predstavnike medija, Windy Feet radionicu o EE za decu predškolskog uzrasta i učešće volontera u akciji Naš Beograd (čišćenje priobalja Velikog ratnog ostrva). U cilju obeležavanja 2011. g. kao Godine energetske efinasnosnoti, GD i RG za ŽS organizuju konferenciju o životnoj sredini i energetskoj efikasnosti, u saradnji sa CME, WWF, UNDP i Agencijom za EE. Koferencija će se održati 6. oktobra t.g.
2. RG za medije
S obzirom da su samo 3 medijske kuće članice Globalnog dogovora u Srbiji, i da od početka godine nije održan ni jedan sastanak RG za medije, dogovoreno je da se intenziviraju aktivnosti na animiranju medijskih kuća da se učlane. Tamara Koštro će u toku naredne nedelje dostaviti plan sastanaka sa direktorima medija, na kojima će joj se pridužiti i neko od članova UO.
3. RG za socijalno uključivanje

Na tri održana sastanka RG predstavljeno je nekoliko projekata, organizacija i kampanja, umerenih na osobe sa invaliditetom. Natalija Simović je informisala prisutne da su na preporuku UO, UN Women i UNICEF članicama ove radne grupe predstavili mogućnosti saradnje u oblastima prava dece i prava žena. Na poslednjem sastanku članice RG su odlučile da se proširi mandat na sve oblasti socijalnog uključivanja, pa je u skladu sa tim promenjen i naziv RG u Radna grupa za socijalno uključivanje. U skladu sa predlogom UN Women-a, razmotriće se mogućnost organizacije radionice ili konferencije na temu promovisanja Pricipa osnaživanja žena.

4. RG za borbu protiv korupcije

Jelena Manić je izvestila da je RG aktivno radila na promovisanju potpisivanja Deklaracije o borbi protiv korupcije, među članicama Globalnog dogovora. U ovom trenutku 9 članica je potpisalo Deklaraciju. RG je učestvovala u organizaciji i realizaciji javne debate na temu kompanijske antikorupcije (organizator debate je Centar za demokratiju), a takođe je za magazin AmCham Perspective sastavljen članak na ovu temu. Planirano je da se nastavi sa promovisanjem potpisivanja Deklaracije, na sastancima drugih radnih grupa GD-a.
5. RG za podršku u vanrednim situacijama

Marko Savić je informisao da je RG od početka godine realizovala nekoliko akcija za Kraljevo: dobrotvorna predstava ''Dečija zemlja'' za decu u dve osnovne škole, za Narodnu biblioteku ''Stefan Prvovenčani'' u Kraljevu je prikupljeno 11 računara i oko 3000 knjiga. Za jesen je planirana organizacija manifestacije ''Dani Kraljeva'' u Beograd, na kojem bi bili predstavljeni razvojni potencijali i planovi Kraljeva, sa ciljem privlačenja investicija i saniranja posledica zemljotresa.
6. RD za KDO u bankarstvu i finansijama

Isidora Orlović je informisala da su od početka godine u okviru saradnje sa srednjim školama koje imaju profil ''Bankarski službenik'' održana dva predavanja za učenike i jedno predavanje za profesore. U narednom periodu će se potpisivati novi sporazum o saradnji između GD-a i ADEŠ-a, prilikom kojeg će se sastaviti i saopštenje za medije o dosadašnjim rezultatima ovog projekta. Radionice za upravljanje ličnim finansijama će se nastaviti u saradnji sa partnerskim organizacijama po Srbiji, koje će obezbeđivati prostor i učesnike (npr. Narodna biblioteka ''Stefan Prvovenčani'' u Kraljevu). Ostatak budžeta će se iskoristiti za kreiranje E-learning aplikacije.
Razno - Zbog sve većeg broja informacija koja Sekretarijat dostavlja članicama GD-a (prezentacije, konferencije, obuke, pozivi za učešće u različitim akcijama, informacije koje dostavlja Kancelarija GD-au Njujorku itd.) dogovoreno je da se ove informacije objednjavaju i šalju jednom nedeljno. Potrebno je izraditi obrazac za izgled ovakvog ''newsletter''-a.

Na sastanku je dogovoreno da Sekretarijat GD ubuduće svim predsedavajućima radnih grupa dostavlja informaciju o planiranom sastanku neke od radnih grupa. Na taj način će predsedavajući radnih grupa moći da na samom sastanku direktno informišu članice drugih radnih grupa o nekoj aktuelnoj temi (npr. RG za borbu protiv korupcije će na sastancima drugih radnih grupa podsećati članice na važnost potpisivanja Deklaracije).
Naredni sastanak UO će biti naknadno zakazan.
