Zapisnik sa dvadesetog sastanka Upravnog odbora
održanog u ponedeljak 4. aprila 2011. godine, u prostorijama Privredne komore Srbije
Sastanku su prisustvovali: Andrea Brbaklić, predsednica UO (Erste banka), Dušan Stokić, član UO (Privredna komora Srbije), Neven Marinović, član UO (SMart kolektiv), Tijana Marković, predsedavajuća Radne grupe za životnu sredinu (Coca-Cola Hellenic), Marko Savić, predsedavajući Radne grupe za podršku u vanrednim situacijama (Centar za monitoring i evaluaciju), Dejan Trifunović, predsedavajući Radne grupe za borbu protiv korupcije (Privredna komora Srbije), Isidora Orlović, predsedavajuća Radne grupe za KDO u bankarstvu i finansijama (Narodna banka Srbije), Ksenija Graovac, zamena predsedavajuće Radne grupe za socijalnu inkluziju i OSI (Balkanski fond za lokalne inicijative), Adriana Lazinica (Ujedinjene nacije) i Ana Tomas, sekretarijat Globalnog dogovora (Privredna komora Srbije).

Na sastanku je usvojen sledeći dnevni red:
1. Aktivnosti i planovi rada radnih grupa
2. Razno

Aktivnosti i planovi rada radnih grupa - Predsedavajući radnih grupa su članovima Upravnog odbora predstavili trenutne aktivnosti, kao i planove za naredni period. Dejan Trifunović je kao predsedavajući Radne grupe za borbu protiv korupcije predložio da do juna ove godine sprovede pozitivna kampanja usmerena na sve članice Globalnog dogovora, kako bi što veći broj članica u ovom periodu potpisao Deklaraciju o borbi protiv korupcije. Dogovoreno je da se svim članicama Globalnog dogovora uputi dopis, koji će potpisati predsednica UO i predsedavajući RG za borbu protiv korpucije, a u kojem bi se članice podsetile na značaj poštovanja desetog principa GD i pozvale na potpisivanje Deklaracije. 
Tijana Marković je najavila održavanje radionice za medije na temu energetske efikasnosti, pred početak obeležavanja Evropske nedelje održive energije. Planirano je da predstavnicima medija o ovoj temi pričaju Bojan Kovačić, direktor Agencije za energetsku efikasnost, Snežana Petrović, član Upravnog odbora GD i Tijana Marković, predsedavajuća RG za životnu sredinu. Povodom obeležavanja Evropske nedelje održive energije, Tijana je najavila da će radna grupa realizovati radionicu ''Windy Feet'' u jednom novobeogradskom vrtiću, a radionica će se ponoviti još u tri vrtića u toku godine.

Radna grupa za podršku u vanrednim situacijama je odlučila da se realizuje akciju prikupljanja polovnih knjiga za kraljevačku biblioteku, a predloženo je da se u ovu akciju uključe sve članice GD. Druga aktivnost je doniranje polovnih računara školama u Kraljevu.
Radna grupa za edukaciju radi na povećanju broja članica iz akademskog sektora. Od početka godine su se u Globalni dogovor učlanili Beogradski univerzitet i Fakultet tehničkih nauka u Novom Sadu. Uskoro se planira prvi sastanak radne grupe u ovoj godini.
Radna grupa za socijalnu inkluziju i OSI trenutno radi na prikupljanju ideja za realizaciju zajedničke aktivnosti svih članica radne grupe.

Isidora Orlović je obavestila članove UO da su u okviru saradnje sa srednjim ekonomskim školama u kojima postoji obrazovni profil „Bankarski službenik“ realizovana predavanja za profesore i učenike ovog profila i da je drugo predavanje za učenike zakazano za 15. april. Takođe, u okviru programa besplatnih radionica za građane „Upravljenje ličnim finansijama“ trenutno se radi na organizovanju istih u Subotici, Kraljevu i Kragujevcu. 
Na sastanku je dogovoreno da se pruži podrška Radnoj grupi za medije, kako bi se predstavnici medija animirali da se uključe u rad GD. Početkom maja će Sekretarijat organizovati zajednički sastanak Tamare Koštro, Tijane Marković i Adriane Lazinice, radi dogovora oko realizacije takmičenja za redakcije u prikupljanju i reciklaži papira.

Planirano je da se naredni sastanak Upravnog odbora održi za dve nedelje.
