Zapisnik sa osamnaestog sastanka Upravnog odbora 
održanog u četvrtak,  27. januara 2011. u prostorijama Narodne banke Srbije
Sastanku su prisustvovali: Andrea Brbaklić, predsednica UO (Erste banka), Snežana Petrović, potpredsednica UO (Lafarge BFC), Nataša Krstić, član UO (Eurobank EFG), Dušan Stokić, član UO (Privredna komora Srbije), Neven Marinović, član UO (SMart kolektiv), Tijana Marković, predsedavajuća Radne grupe za životnu sredinu (Coca-Cola Hellenic), Tamara Vlastelica Bakić, predsedavajuća Radne grupe za edukaciju i razvoj DOP-a (Fakultet organizacionih nauka), Natalija Simović, predsedavajuća Radne grupe za socijalnu inkluziju i osobe sa invaliditetom (Balkanski fond za lokalne inicijative), Tamara Koštro, predsedavajuća Radne grupe za medije (Ekonom:east), Marko Savić, predsedavajući Radne grupe za podršku u vanrednim situacijama (Centar za monitoring i evaluaciju), Isidora Orlović, predsedavajuća Radne grupe za KDO u bankarstvu i finansijama (Narodna banka Srbije) i Ana Tomas, sekretarijat Globalnog dogovora (Privredna komora Srbije).
Na sastanku je usvojen sledeći dnevni red:
1. Način rada Upravnog odbora  i  Sekretarijata u narednom periodu;
2. Planovi rada radnih grupa u narednom periodu;
3. Razno.
Način rada Upravnog odbora i Sekretarijata u narednom periodu – Andrea Brbaklić je informisala ostale članove Upravnog odbora o sastanku koji je održan sa predsednikom Privredne komore Srbije, g. Milošem Bugarinom, 3. decembra 2010. godine,  na inicijativu Upravnog odbora i Narodne banke Srbije, a povodom prelaska Sekretarijata Globalnog dogovora iz Narodne banke Srbije u Privrednu komoru Srbije. Na veoma produktivnom i konstruktivnom sastanku, g. Bugarin je izrazio načelnu spremnost Privredne komore Srbije da preuzme ovu funkciju i omogući sve neophodne uslove za dalje nesmetano funkcionisanje ove mreže u Srbiji. Kolegijum predsednika Privredne komore Srbije je na sednici održanoj 23.12.2010.  godine i zvanično usvojio inicijativu Upravnog odbora Globalnog dogovora i Narodne banke Srbije da Privredna komora Srbije preuzme ulogu Sekretarijata Globalnog dogovora. Dogovoreno je da Isidora Orlović kao dosadašnji sekretar mreže Globalnog dogovora u Srbiji, informiše članice i kancelariju Globalnog dogovora u Njujorku o nastalim promena, kao i da predstavi Anu Tomas koja će ispred Privredne komore Srbije biti zadužena za vođenje Sekretarijata. Takođe, Isidora Orlović će u narednih šest meseci pružiti neophodnu podršku kolegama iz Privredne komore Srbije u vezi sa preuzimanjem poslova.
S obzirom da će fokus Globalnog dogovora u Srbiji u 2011. godini biti na principima koji se odnose na životnu sredinu, Upravni odbor će u saradnji sa Radnom grupom za životnu sredinu raditi na osmišljavanju i organizovanju regionalne konferencije na ovu temu. Dogovoreno je da Radna grupa koja je i ispred Globalnog dogovora u Srbiji i potpisnik Deklaracije o proglašenju 2011. godinom energetske efikasnosti, napravi predlog mogućih tema i koncepta konferencije.
Planovi rada radnih grupa u narednom periodu – U drugom delu sastanka, predsedavajući radnih grupa su upoznati sa promenom u funkcionisanju Sekretarijata, a nakon toga su članovima Upravnog odbora izložili planove rada za naredni period Dogovoreno je da se zajednički sastanci sa predsedavajućim radnih grupa održavaju na kvartalnom nivou, kako bi radne grupe razmenile svoja iskustva a članovi Upravnog odbora imali uvid u njihov rad. Sledeći zajednički sastanak održaće se krajem marta.
Termin narednog sastanka Upravnog odbora biće naknadno objavljen.

