      Zapisnik sa petnaestog sastanka Radne grupe za KDO u bankarstvu i finansijama
održanog u četvrtak,  21. jula 2011. u prostorijama Narodne banke Srbije
Besplatne radionice za građane „Upravljanje ličnim finansijama“ – Isidora Orlović je informisala prisutne da nakon održanih 24 radionica za građane, nema novih prijavljenih učesnika. S obzirom da je zaključak sa prethodnog sastanka bio da se radionice prošire i na druge gradove u Srbiji (Subotica, Kraljevo i Kragujevac), u Kraljevu je bila zakazana radionica za 9. jun. Radionica nije održana iz razloga što nije bilo prijavljenih učesnika, iako je pres služba Privredne komore Srbije pomogla prilikom medijske promocije. Takođe, čeka se i potvrda datuma za održavanje radionice za zaposlene Zadruge SWIFT u njihovim prostorijama.
U međuvremenu je uspostavljen kontakt sa Narodnom bibliotekom „Stefan Prvovenčani“ iz Kraljeva koja će uvrstiti radionice u svoj program edukativnih aktivnosti. Biblioteka će preuzeti na sebe da oglašava radionice i pravi spiskove učesnika. Dogovoreno je da se sa radionicama počne od septembra. Sonja Konakov je preuzela na sebe da kontaktira Otvoreni univerzitet iz Subotice, u smislu stvaranja partnerstva radi realizacije radionica u Subotici. 
S obzirom da je doneta odluka da se od preostalih sredstava u budžetu izradi „e-learning“ aplikacija, na osnovu prikupljenih ponuda učesnici u projektu su odlučili ko će izraditi aplikaciju. Proces izrade će biti pokrenut u što skorijem roku.
Saradnja sa ekonomskim školama u kojima postoji obrazovni profil „Bankarski službenik“ – Isidora Orlović je informisala prisutne da je izvestila Upravni odbor o aktivnostima koje su realizovane  u prethodnom periodu, kao i o planovima za narednu školsku godinu. Dogovoreno je da se prilikom potpisivanja Protokola o saradnji između Asocijacije direktora ekonomskih škola i Globalnog dogovora u Srbiji za školsku 2011/2012. godinu organizuje i konferencija za novinare, kako bi se javnost informisala o postignućima ovog projekta. 
 
Takođe, dogovoreno je da se za sledeću školsku godinu izvrši revizija predavanja za profesore i učenike i da se razmotri mogućnost organizovanja predavanja za učenike u jednom danu, kako bi škole izbegle dodatne troškove. Predstavnici Akademije za bankarstvo i finansije su potvrdili da će i u sledećoj godini svaka škola moći da pošalje po dva profesora na jedan od kurseva u organizaciji Akademije.
