Zapisnik sa petog sastanka Radne grupe za životnu sredinu

održanog u petak, 10. septembra 2010. u prostorijama Narodne banke Srbije
ECOFAIR 2010 – Šef projekta Beogradskog sajma gospođa Višnja Živulj je prisutnim članovima Radne grupe predstavila koncept sedmog Međunarodnog sajma zaštite životne sredine koji će se održati u periodu od 13. do 15. oktobra 2010. godine pod pokroviteljstvom Ministarstva zaštite životne sredine i prostornog planiranja i Privredne komore Srbije kao suorganizatora.
Gospođa Živulj je takođe navela da se pored uobičajnih segmenata, ove godine po prvi put  predstavlja koncept Održivog razvoja, čiji je jedan od prioriteta zaštita životne sredine.
Jovan Protić iz Međunarodne organizacije rada je preuzeo obavezu da kontaktira gospođu Darinku Radojević, rukovodioca grupe za održiv razvoj pri Kabinetu potpredsednika Vlade za evropske integracije, kako bi Radna grupa za životnu sredinu uzela učešće na sajmu u stručnoj konrefenciji koju organizuje Kabinet potpredsednika.
Razno – Tijana Marković je obavestila prisutne o potrebi izrade plana aktivnosti Radne grupe za 2011. godinu, što će biti  jedna od tema na narednom sastanku. 

Sekretarijat Globalnog dogovora je izvestio prisutne o statusu Kalendara aktivnosti članica Radne grupe. Obzirom da Kalendar još uvek nije postavljen na web stranicu Globalnog dogovora kako je dogovoreno, članovi Radne grupe smatraju da je neophodno pronaći drugo rešenje.
Sledeći sastanak Radne grupe koji je planiran za petak 17.09.2010. godine se odlaže, a Sekretarijat Globalnog dogovora će članovima Radne grupe uputiti mejl da se izjasne o novom terminu. Okvirni datumi održavanja sledećeg – šestog sastanka su 20. ili 21.09.2010. godine. 

