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Zapisnik sa prvog sastanka Radne grupe za promociju Ciljeva održivog razvoja 
Globalnog dogovora u Srbiji,
održanog 12. januara 2016. u prostorijama Privredne komore Srbije

Sastanku su prisustvovali: Siniša Mitrović, predsedavajući Radne grupe (Privredna komora Srbije), Marijana Pavlović, predsednica Upravnog odbora Globalnog dogovora (KPMG), dr Lola Stamenković, član Upravnog odbora Globalnog dogovora (Jubmes banka), Uroš Delić, član Upravnog odbora Globalnog dogovora (Divac Fondacija), Olivera Vuković (SeCons), Ana Ranković (Fractal),  Milica Mišković (Smart kolektiv), Svetlana Damnjanović (SOS Dečija sela), Natalija Pribojan (Telenor), Marko Savić (Centar za monitoring i evaluaciju), Danijela Glušić (Komercijalna banka), Sanja Bunić, sekretarijat Globalnog dogovora (Privredna komora Srbije), Milan Sredojević (asistent Siniše Mitrovića).
Sastanak je imao za cilj da se usvoji okvirni plan rada Radne grupe i dogovore aktivnosti u narednom periodu. Predloge su dostavili, pored predsedavajućeg Siniše Mitrovića i Sonja Konakov Svirčev iz Erste banke, kao i dr Lola Stamenković iz Jubmes banke. Na sastanku je izabran i zamenik predsedavajućeg Radne grupe –g-dja  Olivera Vuković iz SeConsa.
Nakon predstavljanja pristunih na sastanku,  predsedavajući je izneo predlog rada u narednom periodu. 
Predlozi i dogovori članica:
· Radna grupa će organizovati predstavljanje svake članice a na temu – „Šta moja kompanija/organizacija može da uradi/radi  za realizaciju ciljeva održivog razvoja?“ , krajem februara, početkom marta. Svaka članica će imati 5 minuta na raspolaganju, a format prezentacije će biti definisan u narednoj nedelji;

· Potrebno je raditi na povezivanju svih relevantnih činioca koji se bave  tematikom održivog razvoja (razvijanje tripartitnog  dijaloga). Posebno je važno i neophodno povezivanje sa radnom grupom koja će biti formirana na nivou države  sa ciljem da se prati ostvarenje postavljenih ciljeva i koja planira organizaciju velike konferencije krajem januara 2016. Predstavnici Radne grupe će do kraja januara inicirati sastanak sa predstavnikom Ministarstva spoljnih poslova – amabasadorom Draganom Županjevcem;
· Predloženo je da ova Radna grupa uzme aktivno učešće u komentarisanju potciljeva, koji se definišu kao prioritetni; 
· Raditi na edukaciji malih i srednjih privrednih društava o aktuelnim temama održivog poslovanja (npr. načini merenja emisije CO2, način merenja potrošnje energije i uštede energije  i sl.);
· Kreirati elektronski bilten sa informacijama o aktivnostima članica;
· Informisati se na stranici koju ažurira SeCons http://www.ciljeviodrzivograzvoja.net/ 
· Posebni sastanak članova Upravnog odbora mreže će biti posvećen radu na medijskoj promociji kako mreže Globalni dogovor tako i nove Radne grupe i aktivnostima koje slede.
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