Zapisnik sa sedmog sastanka Radne grupe za životnu sredinu

održanog u sredu, 19. januara 2011. godine u prostorijama Narodne banke Srbije
2011. Godina energetske efikasnosti – G-din Bojan Kovačić, direktor Agencije za energetsku efikasnost Republike Srbije, je predstavio članicama Radne grupe Deklaraciju o proglašenju 2011. Godinom energetske efikasnosti u Republici Srbiji. 22. decembra 2010. godine svečanim potpisivanjem iste u Rektoratu Beogradskog univerziteta proglašena je 2011. za godinu energetske efikasnosti na inicijativu Agencije za energetsku efikasnost Republike Srbije  i Centra za monitoring i evaluaciju.  Kao potpisnici našli su se: Ministarstvo rudarstva i energetike RS, Ministarstvo životne sredine i prostornog planiranja RS, Ministarstvo za nauku i tehnološki razvoj RS, Kabinet potpredsednika Vlade RS za evropske integracije, Agencija za energetsku efikasnost RS, Radna grupa za životnu sredinu ispred Globalnog dogovora u Srbiji, Centar za monitoring i evaluaciju i WWF Fond. Osnovi ciljevi ove inicijative su:

· Povećanje informisanosti građana RS o konceptu energetske efikasnosti i mehanizmima za njegovu primenu; i
· Povećanje znanja i veština specifičnih ciljnih grupa od interesa za buduću implementaciju mera energetske efikasnosti u RS (mladi stručnjaci, predstavnici preduzeća, javnih institucija, lokalnih samouprava itd.).
Planirane aktivnosti a u vezi sa ostvarivanjem ciljeva biće realizivane kroz:

· Karavan energetske efikasnosti u 20 gradova širom Srbije;

· Energetski efikasnu PR kampanju; i 

· Energetski efikasne događaje.

Marko Savić ispred Centra za monitoring i evaluaciju je napomenuo da je inicijativa otvorena za sve, i pozvao i ostale članice Radne grupe da joj se priključe i potpišu Dekleraciju. Istovrmeno, naglasio je da će događaji koji se budu organizovali biti dobra prilika da predstavimo Radnu grupu i da omasovimo članstvo.

Tijana Marković, kao predsedavajuća Radne grupe je obavestila prisutne da i Radna grupa učestvuje u koordinacionom odboru koji će raditi na koncipiranju planu aktivnosti povodom ove Inicijative, i da će svi biti blagovremeno obavešteni o predstojećim događajima.

Plan aktivnosti za 2011. godinu  – Članice Radne grupe nisu imale nikakve promedbe na plan aktivnosti za 2011. godinu. S obzirom da većina članica radi na koncipiranju događaja koji će se realizovati u narednom periodu, Sekretarijat je uputio poziv svima da se što pre dostave informacije o istim kako bi bile unete u kalendar dešavanja Radne grupe za životnu sredinu na sajtu Globalnog dogovora u Srbiji.  
Srđan Stanković iz Supernaturala je povodom pet godina od osnivanja ove organizacije predstavio prisutnima publikaciju koju su napravili tim povodom. Istovremeno, obavestio je članice da će ove godine Supernatural festival povodom Dana planete zemlje koji već godinama unazad organizuju biti održan 23. aprila u Botaničkoj bašti, i da je koncept malo drugačiji nego prethodnih godina. Pozvao je prisutne na saradnju i učešće na ovom događaju.

S obzirom da će ove godine u okviru CSR Foruma koji organizuje Forum poslovnih lidera biti organizovan i eko-kutak, Sonja Konakov iz Erste banke je predložila da ih kontaktiramo i razmotrimo mogućnost predstavljanja Radne grupe i naših aktivnosti na Forumu.
Margareta Milosavljević je obavestila prisutne da će Holcim uskoro otvoriti jedno novo postrojenje koje će biti primer dobre prakse po pitanju zaštite zivotne sredine, i predložila je da se za članice Radne grupe kao i ostale zainteresovane članice Globalnog dogovora organizuju posete kompanijama koje imaju savremene proizvodne pogone i koriste najnovije tehnologije kao što su: Coca-Colla Hellenic, Telenor, Holcim i drugi.  

Definisanje konkretnih aktivnosti Radne grupe – Tijana Marković je obavestila prisutne da će Tim volontera kao i prethodne godine učestvovati u akciji „Očistimo Srbiju“  u okviru obeležavanja  Dana životne sredine i da se sa Radnom grupom za podršku u vanrednim situacijama razgovara i o akciji Tima volontera u Kraljevu. Istovremeno pozvala je sve članice da do 28. januara 2011. godine pošalju Sekretarijatu svoje predloge za zajedničke (samostalne) akcije Radne grupe, nakon čega će se predlozi razmotriti na sledećem sastanku.

Sledeći sastanak će se održati sredinom februara 2011. godine.   
. 
