      Zapisnik sa šesnaestog sastanka Radne grupe za KDO u bankarstvu i finansijama
održanog u četvrtak,  8. decembra 2011. u prostorijama Narodne banke Srbije
Izveštaj o radu za 2011. godinu i Plan rada za 2012. godinu – Članice Radne gupe su usvojile Izveštaj o radu za tekuću kao i Plan rada za narednu godinu koji će biti prezentovani na Godišnjoj skupštini Globalnog dogovora u Srbiji. 
Radna grupa će nastaviti sa daljom realizacijom dva projekata iz oblasti finansijske edukacije ali je potrebno da se do narednog sastanka Radne grupe reše sledeća pitanja:
· Projekat saradnje sa sedam srednjih škola u kojima postoji obrazovni profil „Bankarski službenik“
· Sa predstavnicima Zajednice ekonomskih, pravno-birotehničkih, trgovinskih i ugostiteljsko-turističkih škola (ZEŠ) utvrditi teme predavanja za profesore;

· Sa predstavnicima ZEŠ-a utvrditi teme predavanja za učenike i razmotriti mogućnost održavanja predavanja u jednom danu (zbog visokih materijalnih troškova dolaska učenika u Beograd);
· Tražiti od ZEŠ-a da napravi spisak profesora (po dva iz svake škole) koji će pohađati stručne seminare Akademije za bankarstvo i finansije.
· Projekat  „Upravljanje ličnim finansijama“  
· Anketirati članice Radne grupe oko daljeg angažovanja u ovom projektu i utvrditi tačan broj predavača za radionice kako bi se formirali novi timovi za sledeća gostovanja;

· Definisati nove gradove za radionice i sklopiti partnerstva sa lokalnim organizacijama u cilju promovisanja istih.
E-learning aplikacija „Upravljanje ličnim finansijama – Isidora Orlović je informisala prisutne članove Radne grupe da je „E-learning“ aplikacija u završnoj fazi izrade i da će biti dostavljena svim učesnicima u projektu na komentare i mišljenje.
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