Zapisnik sa šesnaestog sastanka Upravnog odbora 
održanog u sredu,  25. avgusta 2010. u prostorijama Narodne banke Srbije
Sastanku su prisustvovali: Andrea Brbaklić, predsednica UO (Erste banka), Dušan Stokić, član UO (Privredna komora Srbije), Neven Marinović, član UO (SMart kolektiv), Adriana Lazinica, direktor za komunikacije i izveštavanje o rezultatima u kancelariji  Ujedinjenih nacija u Srbiji, Isidora Orlović, sekretarijat Globalnog dogovora (Narodna banka Srbije).
Na sastanku je usvojen sledeći dnevni red:
1. Razmatranje predloga promene i dopune mandata Radne grupe za podršku u izradi strategije DOP-a
2. Razmatranje nacrta Poslovnika o radu Upravnog odbora Globalnog dogovora u Srbiji
3. Razno

Razmatranje predloga promene i dopune mandata Radne grupe za podršku u izradi Strategije društveno odgovornog poslovanja - S obzirom da je Strategija razvoja i promocije društveno odgovornog poslovanja u Republici Srbiji za period od 2010. do 2015. godine usvojena, predsedavajuća Radne grupe za podršku u izradi Strategije društveno odgovornog poslovanja - Tamara Vlastelica Bakić je Upravnom odboru uputila predlog promene i dopune mandata iste. Članovi Upravnog odbora su razmatrali veoma temeljan i sveobuhvatan predlog i dali svoje komentare i sugestije. Kada članovi Upravnog odbora usvoje korigovanu verziju predloga, ista ce biti prezentovana članicama Radne grupe.
Razmatranje nacrta Poslovnika o radu Upravnog odbora Globalnog dogovora u Srbiji - Članovi Upravnog odbora su razmatrali nacrt Poslovnika o radu Upravnog odbora koji je pripremio Sekretarijat. Na osnovu datih komentara i sugestija Sekretarijat će korigovati navedeni dokument i poslati članovima Upravnog odbora na mišljenje. 
Razno – Neven Marinović je izvestio članove Upravnog odbora o sastanku koji je održan u Agenciji za borbu protiv korupcije između predstavnika Agencije i Globalnog dogovora. Globalni dogovor su predstavljali: Dejan Trifunović, predsedavajući RG za borbu protiv korupcije, Neven Marinović, član Upravnog odbora i Gordana Zrnić, Direktor predstavništva Privredne komore Srbije u Briselu. Na sastanku je razgovarano o predstojecem TAIEX seminaru koji Privredna komora Srbije organizuje u saradnji sa Globalnim dogovorom u Srbiji, kao i o mogućoj saradnji i izazovima u oblasti borbe protiv korupcije. Adriana Lazinica je obavestila prisutne o spremnosti g. Tonya Kwok-a, konsultanta UNDP-a, da tokom sledećeg dolaska u Srbiju održi predavanje za članice Globalnog dogovora na temu značaja i važnosti planova integriteta. 
Termin narednog sastanka Upravnog odbora biće naknadno objavljen.

