Zapisnik sa šestog sastanka Radne grupe za životnu sredinu

održanog u utorak, 21. septembra 2010. godine u prostorijama Narodne banke Srbije
Dunavska strategija – Koordinator za Dunavsku strategiju u Kabinetu potpredsednika Vlade za evropske integracije – Vuk Dapčević prezentovao je prisutnim članovima Radne grupe Makroregionalnu strategiju Evropske unije za Dunavski region. Strategija obuhvata saradnju i velike napore svih podunavskih zemalja kako bi se prevazišli problemi vezani za zagađenost Dunava, odbranu od poplava i sličnih problema, kao i efikasno iskorišćavanje njegovih potencijala. U izradi Strategije učestvuje četrnaest zemalja(uključujući i Srbiju)od kojih šest nisu članice Evropske unije.
Konačna verzija Strategije sa akcionim planom biće usvojena u prvoj polovini 2011. godine i zasnivaće se na tri stuba (razvoj transporta i prateće infrastrukture, zaštita životne sredine i socio-ekonomski razvoj i jačanje regionalne saradnje i partnerstva). 
Formiranje grupe volontera  – Na jednom od prethodnih sastanaka Radne grupe za životnu sredinu izražena je zainteresovanost članova da se u okviru Radne grupe formira tim volontera. S tim u vezi Svetlana Damnjanović je prezentovala organizaciju i aktivnosti Radne grupe za volontiranje zaposlenih u okviru Foruma poslovnih lidera. Aktivnosti su podeljene na četiri dela: lokalne akcije(npr.akcija Naš Beograd – uređivanje pešačkih staza na Ušću), banka vremena(uključuje individualno volontiranje – mapiranje organizacije), izrada praktičnih „alata“(obuhvata izradu praktičnih priručnika o programu volontiranja u okviru kompanija) i panevropska nagrada za projekat volontiranja zaposlenih(internacionalna dodela nagrada).

Pored Radne grupe za životnu sredinu, članovi Globalnog dogovora će takođe biti upoznati sa gore navedenim aktivnostima Foruma za poslovne lidera. Ukoliko postoji zainteresovanost pored formiranja tima volontera u okviru Globalnog dogovora, članovi mogu svojim individualnim učešćem podržati neku od inicijativa.
Razno – Sekratarijat Globalnog dogovora je obavestio prisutne da je urađena nova verzija web stranice Globalnog dogovora u Srbiji, koja uključuje i Kalendar aktivnosti Radne grupe za životnu sredinu. Po prethodnom dogovoru članovi Radne grupe trebaju da proslede Sekretarijatu realizovane aktivnosti od januara 2010. godine, kao i buduće planove na polju zaštite životne sredine.
Predsedavajuća Radne grupe za životnu sredinu Tijana Marković je pozvala članove da pošalju svoje predloge vezane za plan rada Radne grupe za 2011. godinu. Takođe je istakla da jedan od planova za narednu godinu bude i jačanje uloge nevladinog sektora u okviru Radne grupe. 
