Zapisnik sa šestog sastanka Radne grupe za podršku i izradi Strategije DOP-a 
održanog u sredu,  17. novembra 2010. u prostorijama Narodne banke Srbije
Sastanku su prisustvovali: Tamara Vlastelica Bakić, predsedavajuća RG (Coca Cola Hellenic), Sandra Lazarević, član RG (Banca Intesa), Sonja Konakov, član RG (Erste banka), Nenad Simić, član RG (Beogradska trgovačka omladina), Tina Kostić, član RG (Američka privredna komora), Tamara Košto, član RG (Ekonom:east), Ksenija Graovac, član RG (BCIF), Miodrag Shrestha, član RG (BCIF), Željko Ilić, član RG (Forum mladih sa invaliditetom), Milica Stefanović, član RG (Coca Cola Alpine and Adriatic), Gordana Aleksić, gost RG (Industrijski sindikat Srbije), Nadica Milanović, gost RG (Delta humanitarni fond), Vanja Knežević, gost RG (Delta humanitarni fond), Isidora Orlović, Sekretarijat Globalnog dogovora (Narodna banka Srbije) i Marija Petrović, Sekretarijat Globalnog dogovora (Narodna banka Srbije).
Na sastanku je usvojen sledeći dnevni red:
1. Izveštaj o radu i rezultatima Radne grupe u 2010. godini;
2. Prikupljanje komentara na nacrt Akcionog plana za „Strategiju razvoja i promocije društveno odgovornog poslovanja 2010-2015“ Vlade Republike Srbije;

3. Izbor predstavnika Globalnog dogovora za Koordinacioni tim za usvajanje i primenu Akcionog plana pri Ministarstvu rada i socijalne politike;

4. Predlog promene i dopune mandata Radne grupe;
5. Diskusija o planu rada i aktivnostima u 2011. godini.
Izveštaj o radu i rezultatima Radne grupe u 2010. godini – Isidora Orlović i Sandra Lazarević su prisutnima predstavile rezultate rada i postignuća Radne grupe tokom 2010. godine i objasnile ulogu, proces i rezultat učešća Globalnog dogovora (kao pridruženog člana) u izradi Strategije razvoja i promocije društveno odgovornog poslovanja.
Prikupljanje komentara na nacrt Akcionog plana za «Strategiju razvoja i promocije društveno odgovornog poslovanja 2010-2015»  Republike Srbije – Nakon kratkog osvrta na nacrt Akcionog plana, a obzirom da je sastanak Koordinacionog tima za usvajanje i primenu Akcionog plana pri Ministarstvu za rad i socijalnu politiku zakazan za ponedeljak – 22. novembar, dogovoreno je da članovi Radne grupe najkasnije po petka - 19. Novembra (kraj radnog dana) dostave komentare na isti, na e-mail adresu: globalni.dogovor@nbs.rs. 
Izbor predstavnika Globalnog dogovora za Koordinacioni tim za usvajanje i primenu Akcionog plana pri Ministarstvu rada i socijalne politike – Predlog da Tamara Vlastelica Bakić i Sandra Lazarević budu članovi Koordinacionog tima za usvajanje i primenu Akcionog plana ispred Globalnog dogovora je jednoglasno usvojen. Otvoren je poziv i za ostale članice Globalnog dogovora da na dobrovoljnoj bazi učestvuju u radu ovog Koordinacionog tima.
Predlog promene i dopune mandata Radne grupe – Predsedavajuća Radne grupe Tamara Vlastelica Bakić je prezentovala prisutnima predlog promene i dopune mandata Radne grupe. S obzirom da je nakon usvajanja Strategije DOP-a (jula ove godine) osnovna aktivnost ove grupe završena, Upravni odbor Globalnog dogovora u Srbiji  je usvojio predlog izmene mandata  i naziva Radne grupe. Predlog predsedavajuće za izmenu mandata  i naziva Radne grupe, koja će se od sada zvati Radna grupa za edukaciju i razvoj društveno odgovornog poslovanja je jednoglasno prihvaćen od strane svih prisutnih. 
Diskusija o planu rada i aktivnostima u 2011. godini – U skladu sa novim mandatom Radne grupe predsedavajuća je izložila plan aktivnosti i metodologiju rada za narednu godinu. Pored učešća u izradi Akcionog plana Strategije razvoja i promocije DOP-a, aktivnosti bi bile usmerene na javno zagovaranje i podršku obrazovnim institucijama za uvođenja DOP-a u formalni sistem obrazovanja, iniciranje učlanjenja obrazovnih institucija u Globalni dogovor, kao i razmenu znanja i iskustva među članica Globalnog dogovora. Metodologija rada podrazumeva redovne sastanke radne grupe, sastanke predstavnika Radne grupe sa rukovodiocima obrazovnih institucija i drugim zainteresovanim stranama i organizovanje predavanja, okruglih stolova i stručnih skupova. 
Termin narednog sastanka Radne grupe biće naknadno objavljen.

