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	                        Записник  са панел дискусије
„Избегличка криза и одговор јавног, пословног и цивилног сектора“



Подаци о скупу:

	Тема/предмет:
	Панел дискусија : „Избегличка криза и одговор јавног,пословног и цивилног сектора“

	Организатор: 
	Глобални договор у Србији и Привредна комора Србије


	Место одржавања:
	Привредна комора Србије, Теразије 23, велика сала

	Датум одржавања:
	20. октобар 2015.године

	Трајање:
	Од 10,00 до 12,00 часова

	Присутни: 
	др Ненад Иванишевић, државни секретар у Министарству за рад,запошљавање, борачка и социјална питања,
Мелита Шуњић,портпаролка Високог комесеријата за ибеглице УНХЦР Србија, 
Драга Трнинић, Комесаријат за избеглице и миграције , 
Бојан Ђурић, саветник председника ПКС, 
Синиша Митровић, члан Управног одбора Глобалног договора у Србији,

Чланови Глобалног договора у Србији,

Представници страних амбасада у Србији, 
Представници невладиних организација и цивилног друштва ,
Представници локалних самоуправа,
Представници УН система у Србији,

	Одсутни: 
	-

	Остали присутни:
	Представници медија


На иницијативу Управног одбора Глобалног договора у Србији и у сарадњи са Високим комесеријатом за избеглице УНХЦР у Привредној комори Србије, дана 20. октобра 2015.године одржана је панел дискусија на тему „Избегличка криза и одговор јавног, пословног и цивилног сектора“.  Модератор скупа био је Синиша Митровић, члан Управног одбора Глобалног договора у Србији.
Уводна излагања за ову панел дискусију изложили су Бојан Ђурић, Привредна комора Србије и др Ненад Иванишевић, државни секретару министарству. На скупу су излагали и Мелита Шуњић, порпаролка УНХЦР и Драга Трнинић, Комесаријат за избеглице и миграције. Своје представљање заинтересованој јавности имали су и Иван Лалић из организације Refugee Aid Serbia, Срба Јовановић, из организације Сачувајмо бебе и Урош Делић из Фондације Дивац.
У излагањима истакнуто је следеће :

· Избегличка криза има глобални карактер и нажалост међународна заједница још није дала одговор како ће је решити. Пракса спровођења европског азилног пакета показује да су његове мере допринеле да се азилантима онемогућава приступ Европској унији, а не да им се пружи достојанствен третман.
· Свеукупни одговор ЕУ на тренутну кризу може се првенствено описати као недоследан, збуњен и оскудан у смислу недостатка споразума. Оно на шта је требало гледати као на хуманитарну кризу, многи релевантни актери ЕУ представили су као кризу безбедности. 

· Као резултат такве употребе и злоупотребе основних концепата везаних за избеглице и мигранте, дошло је и до хуманитарне кризе и до кршења вредности које су у основи европског идентитета. 
· Србија, која је окружена државама чланицама Европске уније, морала је сама да изради стратегију за суочавање са масовним приливом избеглица које су прелазиле преко њене територије. Србија је углавном земља транзита, а не земља крајње дестинације за тражиоце азила. 

· Јасно истицање хуманитарних аспеката масовног прилива избеглица, заједно с отвореним границама и адекватним опхођењем полиције и осталих релевантних институција према избеглицама,  углавном указују на адекватан и хумани одговор Србије на „кризу“, а што је у складу са Конвенцијом о правима избеглица. 
· Упркос томе, зима долази и хуманитарни ризици су све већи. Остаје питање да ли ће Србија моћи да настави са својом стратегијом без заједничког деловања хуманитарне политике земаља ЕУ. Непримерено да земља кандидат буде пример поштовања основних европских вредности које су садржане у Уговору о функционисању Европске уније и другим правним актима ЕУ, док чланице показују непоштовање.
·  У претходних шест месеци кроз Србију прошло више од 200.000 људи са Блиског истока и  требало би,  по међународним правилима, утврдити ко је избеглица, на пример да ли су то само људи из Сирије, док би оне који долазе из Авганистана и Ирака и других земаља требало третирати као мигранте.

· Разрађена је мрежа тачака на којима ће се привремено пружати помоћ, и то  на 10 или 15 локација у Србији код бугарске, румунске, мађарске и хрватске границе - Димитровград, Чока, Кикинда, Српска Црња, Сомбор, Суботица, Кањижа, Шид... Ово су места где ће доћи избеглице  уколико буде неопходно да се дуже задрже, мада они не желе да се задржавају у прихватним центрима који су тренутно слабо попуњени у односу на укупне капацитете.
·  Апелује се  на компаније у Србији да помогну колико могу збрињавање миграната пошто је сваки вид помоћи добродошао. Нарочито је потребно обезбедити одећу, обућу, кабанице, вреће за спавање, ћебад, храну, посебно храну и опрему за бебе и децу. Такође је потребно обезбедити лекове и други санитетски и хигијенски материјал за домове здравља на важним пунктовима.
· Осуђен је  јучерашњи напад хрватских полицајаца на српске новинаре код граничног прелаза Беркасово који су били на српској територији, истичући да је то недопустиво, "па све и да су новинари ушли у Хрватску радећи свој посао".

· При Министарству за рад, запошљавање,борачка и социјална питања је формирана Радна група која би требало да представља стожер најважнијих активности око набавке и дистрибуције неопходне помоћи за избеглице. Такође ова Радна група би требало да се кадровски ојача како би се и цео систем координације подигао на виши ниво од садашњег. Један од закључака дискусије јесте да је потребно убацити у рад ове Радне групе и представнике цивилног сектора, који су оперативно укључени у помагање избеглицама и недостаје им подршка државе. Своју заинтересованост је најпре исказала организација Refugee Aid Serbia. Остали  заинтересовани представници невладиног сектора могу контактирати г-ђу Снежану Стошковић из УНХЦР-а  или послати мејл на globalni.dogovor@pks.rs .
·  Високи комесаријат за избеглице УНХЦР Србија веома је захвалан српској влади што неће затварати своје границе , а  очекивања су да ће Хрватска и Словенија одустати од затварања својих граница, јер се тако ствара чеп који представља велики проблем свим актерима,како избеглицама тако и надлежним државним органима. Представница УНХЦР је објаснила и терминолошку разлику у  појмовима – мигранти, избеглица, азиланти.
·  Док ЕУ не развије заједнички одговор на очигледно дугорочни проблем масовног прилива избеглица, биће веома важно за Србију не само да настави са својим хуманим политичким деловањем, отвореним границама и адекватним понашањем полиције, већ и да почне озбиљно да ради на имплементацији сопствене политике азила.

· Истакнуто је  да Привредна комора Србије пружа помоћ држави у избегличкој кризи, као и да ће та помоћ бити још потребнија у наредном периоду због хладнијег времена и предстојеће зиме. Такође је речено  да ће избегличка криза још дуго трајати, с обзиром да су у току највећи миграциони процеси у Европи у последњих 25 година.
· Мрежа Глобални договор у Србији ће наставити да заговара отворени дијалог сва три сектора у Србији са циљем налажења најбољег одговора на избегличку кризу. Уколико се јави потреба и интересовање овакав дијалог ће поново бити организован.
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